

习近平主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话

强调中非要坚定不移携手抗击疫情、推进中非合作、践行多边主义、推进中非友好，共同打造中非卫生健康共同体，推进中非全面战略合作伙伴关系高水平发展

▶▶▶ 详见 7 版

蒿慧杰在听取我市近期疫情防控工作汇报时强调 坚决落实好常态化疫情防控措施 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

本报讯(记者 谢晓龙)6月17日,市委书记蒿慧杰听取我市近期疫情防控工作汇报,强调要深入贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展重要论述和指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,慎终如始不懈怠,落实责任不缺位,加强宣传不停顿,精细排查不遗漏,若非必要不赴京,点面结合不偏废,防控发展两不误,坚决落实好常态化疫情防控措施,持续筑牢疫情防控铜墙铁壁,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。贾宏宇、罗伟民、赵建钊参加。

蒿慧杰认真听取了市常态化疫情防控工作汇报和市疫情防控指挥部各工作组汇报,充分肯定了近期我市常态化疫情

防控取得的工作成效。就做好近期我市常态化疫情防控工作,蒿慧杰强调,一要慎终如始不懈怠。深入贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展重要论述和指示批示精神,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,时刻紧绷疫情防控这根弦,严格落实常态化疫情防控各项措施,慎终如始抓好“外防输入、内防反弹”工作。二要落实责任不缺位。始终牢记针尖大的窟窿能漏过斗大的风,科学处理常态化防控与应急处置的关系、配合联动与分工负责的关系、“条”与“块”的关系,因时因势调整防控机制措施,落实好各级疫情防控指挥部、各企事业单位、各级党委

政府、各村庄社区的责任,发挥好党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,完善联防联控、群防群控等工作机制,推动好平战结合,形成上下联动、协调配合,各司其职、各负其责、齐抓共管的局面。三要加强宣传不停顿。以多种形式广泛宣传习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要论述、党中央国务院和省市委的决策部署、市委市政府应对疫情防控的各项安排、疫情防控期间养成的健康生活习惯,以及医务人员和疫情防控一线干部群众、志愿者的先进事迹等,及时针对性调整宣传重点,让宣传内容与疫情形势相适应,切实营造万众一心、众志成城、共克时艰的舆论氛围。四要精细排查不遗漏。

把近期从疫情较重地区返漯人员作为排查重点,扩大排查范围,夯实社区防控责任,落实防控措施,加强教育引导,确保不漏管、不出现任何遗漏。五要若非必要不赴京。严格管控近期赴京人员,坚持赴京先报备、回漯先报告制度,教育引导赴京人员做好个人防护,确保我市不发生外来输入性病例。六要点面结合不偏废。在继续深入开展新时代爱国卫生运动、持续做好各项社会面疫情防控措施的同时,重点加强对商场、农贸市场、餐饮场所、宾馆、夜市等及物流环节的管控,严格落实科学佩戴口罩、集中消毒、定期进行环境采样检测等防控措施;加强对医疗机构发热门诊诊规范设置和改造,持续完善发

热门诊管理,严格落实首诊负责制,强化院感防控,坚决杜绝院内感染造成的聚集性疫情发生;加强对学校、养老院、福利院等场所的管控,尽可能减少人员非必要流动;加强对车站、公共交通工具、建筑工地的管控,严格落实流动人员聚集地区的各项疫情防控措施,确保万无一失。七要防控发展两不误。坚持防控与发展两手抓,一方面要持续抓好常态化疫情防控各项措施,另一方面要扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,抓好我市“六促六增”相关措施落实,决不能让来之不易的疫情向好形势发生逆转,决不能让来之不易的经济社会发展向好局面出现中断,确保奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市七届人大常委会第七十八次主任(党组)扩大会议召开

李思杰主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力)6月17日,市七届人大常委会召开第七十八次主任(党组)扩大会议,传达学习习近平总书记来宁考察时的重要讲话精神,听取市七届人大常委会第三十一次会议议题准备情况的汇报。市人大常委会党组书记、主任李思杰主持会议并讲话。市人大常委会党组副书记、副主任邵成山、陈平,市人大常委会党组成员、副主任杜广全、周学功,市人大常委会党组成员、秘书长吕孟奇出席会议。

会议决定,市七届人大常委会第三十一次会议于6月29日召开,会期一天。建议议程为:一、审议《漯河市城市绿化条例(草案)》(二审);二、听取和审议市人民政府关于新冠肺炎疫情疫情防控工作情况的报告;三、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《漯河市人民代表大会常务委员会关于贯彻〈中华人民共和国传染病防治法〉情况的报告》情况的报告(书面);四、听取和审议市人民政府关于贯彻《漯河市人民代表大会常务委员会关于贯彻〈中华人民共和国烟草专卖法〉情况的

审议意见》情况的报告;五、听取和审议市人民政府关于贯彻《漯河市人民代表大会常务委员会关于“四好农村路”建设管理情况的报告》的审议意见》情况的报告;六、人事事项。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏时的重要讲话精神,深刻认识的领导是中国特色社会主义最本质的特征和中国特色社会主义制度的最大优势,坚持和完善人民代表大会制度,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国的有机统一,坚决落实好坚持“三个不动摇”的要求;要深入践行以人民为中心的发展思想,坚持人民至上、紧紧依靠人民、牢牢植根人民、不断造福人民,在为民服务解难题中践行初心使命,用心用情用力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感;要坚决贯彻落实党中央决策部署和省市委工作要求,结合人大工作实际,依法履职尽责,主动担当作为,扎实推进立法、监督、代表、自身建设等工作,更好助力全市经济社会发展和改革攻坚任务。

会议要求,要准确把握习近平总书记对当前经济发展基本趋势和机遇挑战的分析研判,充分发挥人大职能优势,通过“六稳”“六保”专题视察调研,盯重点、疏堵点,千方百计帮助企业纾困解难,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,确保高质量完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

会议强调,要时刻绷紧疫情防控这根弦,认真落实市疫情防控工作指挥部办公室紧急通知精神,慎终如始严格落实各项防控措施,确保不出现任何松懈。

会议强调,招商引资工作是衡量一个地方营商环境、领导干部干事创业、干部队伍作风能力的重要标志,也是地域之间拉开差距的重要因素,各级各部门主要负责同志要倾注更多时间和精力抓招商促发展。要综合运用网上对接、视频会议、电话沟通等方式开展招商;要围绕产业图谱、主导产业项目库、专业园区等强化产业链招商,不断优化产业结构,打造细分领域的完整产业链。要建立党政主要领导外出招商全流程报备机制、招商引资月例会制度和季度政府常务会议专题听取汇报制度,用好项目预审评估机制,完善“周通报、月核实、季排名、年终总结”制度。要通过强化工业用地收储、标房建设、创新平台打造、产业发展基金运用等要素保障,开展招商专题培训提升招商队伍能力和水平。

会议还学习了习近平总书记关于统计工作的重要讲话和指示批示精神,以及统计法律法规和重要文件精神,并对国家统计局督察反馈意见整改工作进行了部署;研究了《关于深入推进乡村产业振兴“十百千万”工程三年行动计划(2020-2022)的实施意见》、《漯河市新建居住区生活垃圾分类设施设置管理办法(试行)》、《漯河饮用水水源地保护区调整划定等事项》。

高喜东、吕娜、余伟、李军信、徐汇川、乔彦强、赵建钊、徐光华出席会议。

源汇区：“三链同构”助推食品产业高质量发展

■本报记者 石慧英 李丹
建设小麦产业联盟、发展订单农业、提升源头供应质量、壮大食品产业集群、强化创新引领、实施技术改造……去年以来,源汇区按照市委、市政府“三链同构”工作部署,贯彻落实新发展理念,以“粮头食尾、农

头工尾”为抓手,延伸粮食产业链、提升价值链、打造供应链,不断提高农业质量效益和竞争力,推动食品产业高质量发展。

坚持联合发展,着力延伸粮食产业链条

6月16日上午,记者在美宜家食品有限公司厂区看到,刚刚完成装车的几辆专用散装面粉车正蓄势待发,准备前往遂平克明面业。“作为面粉加工和粮食仓储企业,公司一头连着种粮农户,一头连着食品企业,实现了定制面粉从面粉生产线到食品生产线的无缝对接。”美宜家食品有限公司负责人告诉记者,近年来,公司进一步深化与需求量大、附加值高的三全食品、克明面业等知名企业合作,一方面发挥龙头企业优势,根据客户需求针对

性地研发专用定制面粉,不断进行智能化改造,开发新产品;一方面发挥扶贫带动作用,引导帮助周边群众利用当地丰富的小麦资源发展优质小麦种植基地,让更多的老百姓受益。目前,美宜家食品有限公司等按高于普通小麦市场价的价格进行收购,对优质小麦实行专仓储存、专账记载、专人管理,提高种植户的积极性。源汇区还通过实施食品企业“小升级”工程、“十百千”亿元企业培育工程、重点企业倍增工程等,致力壮大食品产业集群。(下转2版)

性地进行智能化改造,开发新产品;一方面发挥扶贫带动作用,引导帮助周边群众利用当地丰富的小麦资源发展优质小麦种植基地,让更多的老百姓受益。目前,美宜家食品有限公司等按高于普通小麦市场价的价格进行收购,对优质小麦实行专仓储存、专账记载、专人管理,提高种植户的积极性。源汇区还通过实施食品企业“小升级”工程、“十百千”亿元企业培育工程、重点企业倍增工程等,致力壮大食品产业集群。(下转2版)

“三链同构”漯河实践 社长总编县区行

6月18日,中国移动2019年可持续发展报告正式发布,这是中国移动的第十四份可持续发展报告。从2013年起,报告连续七年获得中国企业家社会责任报告评级专家委员会五星级评价。

2019年报告以“5G+ 未来无限可能”为主题,首次提出中国移动可持续发展“139”行动模型,传达中国移动发挥自身所长,与利益相关方携手共建智慧社会、共享美好生活的理念,勾勒5G融入百业、服务大众的美好蓝图。报告发布的同时,中国移动在自有营业厅开展总经理接待日暨第四届“社会责任沟通日”活动,广泛听取客户的意见和建议。

中国移动杨杰董事长在报告中表示:“5G正在开启数字经济的全新时代,为实现人类共同可持续发展提供了问题解决的新方案,开辟了价值创造的新空间。”2019年,中国移动以创世界一流“力量大厦”为指引,全面实施“5G+”计划,推动5G与国计民生各领域的融合、融通、融智,不断满足人民美好生活需要,以实际行动为实现联合国可持续发展目标作出积极贡献。

一是赋能数字经济,共铸智慧社会加速引擎。中国移动致力于打造世界一流的新型基础设施,助力经济可持续发展。截至2019年底,服务9.5亿移动客户、1.72亿家庭宽带客户和1028万政企客户,在全国累计开通了超

过5万个5G基站,在50个城市正式开启5G商用服务;面向垂直行业打造了智慧医疗、智慧交通、智慧校园等超过50个5G行业示范应用,为各行业转型升级注入新动能;服务8.84亿物联网客户,OneNET物联网平台汇聚企业11825家、赋能近15万开发者。同时,公司全面提升客户服务质量,加强客户权益保护等制度建设和运营管理,为客户提供满意服务;强化通信服务保障,全年完成各类应急通信保障任务6800次,拦截国际诈骗电话1016万次,月均处置垃圾短信4亿余条。

二是坚持以人为本,共创普惠包容幸福生活。中国移动积极推进先进信息技术普惠于民,助力社会可持续发展。通过“电信普遍服务工程”累计完成4.3万个行政村宽带建设,其中有有线宽带覆盖3.8万个行政村,4G网络覆盖4564个行政村;通过“爱心”行动”累计为确诊的近6千名贫困患儿提供免费先天性心脏病手术救治;通过“蓝色梦想”项目

累计培训12.7万余名中西部农村中小学教师。构建基于“1+3+x”体系框架的“网络+扶贫”模式。截至2020年4月,已对口帮扶7个县、7个乡镇,帮助1068个村脱贫摘帽、帮扶近100万贫困人口脱贫;积极落实国家区域协调发展战略,以创新手段帮助欠发达地区和弱势群体共享公平发展机会。

三是践行绿色发展,共建生态和谐美丽家园。中国移动通过自身绿色经营和带动供应链节能减排,助力环境可持续发展。公司连续13年开展“绿色行动计划”,增强自身应对与适应气候变化的能力,2019年直接投入1.6亿元用于“绿色行动计划”,(下转2版)

刘尚进主持召开市政府党组(扩大)会议和市政府常务会议
学习习近平总书记近期重要讲话和上级会议精神
研究疫情防控、“六稳”“六保”落实和招商引资等事项